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A HAZAI MEZŐGAZDASÁGI TECHNOLÓGIÁK TÖBBSÉGE KALIBRÁLATLAN ÉS VAGY 
HAMISAN KALIBRÁLT, AMI ÓRIÁSI KÁROKAT OKOZ MAGYARORSZÁGNAK, MIKÖZBEN 

GAZDAGÍTJA A KÖRNYEZET- ÉS EGÉSZSÉG KÁROSÍTÁS MAFFIÓZÓ HASZONLESŐIT  

A HIÁNYOS  MINTAVÉTELEN  ALAPULÓ  HAMIS  MEGÁLLAPÍTÁSOKAT  KITERJESZTIK  MÁS 
TERÜLETEKRE ÉS MÁS IDŐJÁRÁSI  KÖRÜLMÉNYEKRE IS.  A talaj  anyagait  mérés  és  a  növény 
anyagait  mérés  alkalmatlan  annak  megállapítására,  hogy  milyen  talaj-  és  növénykezelési  technológia 
eredményezhet  talajtermékenység  védelmet  és  az  egészséges  növényeket.  Például:  1.  A talaj  anyagait 
talajmintákon mérés  a növény által  igénybe vett  talajtérfogat  kis  részére vonatkozik.  2.  A laboratóriumi  
műszerek mást érzékelnek, mint az élő növények. 3. Az élő növény helyett a holt növény élettelen anyagait  
méri az anyagvizsgáló laboratórium. 4. Az élő növényről az élettelen növény minták a kis méretük miatt is  
pontatlan adatokat szolgáltatnak.  5. Egyetemeink biológiai hatáskalibrálás helyett hamis elméletre tanítanak.

A  növénytermesztési  technológiák  valódi  hatásai  pontos  méréséhez  és  a  növénytermesztési 
technológiák tényleges optimalizálására növényekből kialakított „vizuális analizátor” szükséges. Ilyen 
„élő monitorokat” a méréstudományi találmányaimban, a nemzetközi szabadalmaimban is szereplő 
harmonikus, szimmetrikus zavarmentesített elrendezéses sokváltozós „GTS-Antirandom” méréseket 
tervező, vezérlő és kiértékelő software-eim és létesítmény terveim alapján lehet kialakítani. Ezek a  
speciális élő monitorok a mai, „GPS vezérelt” munkagépekkel is könnyen megvalósíthatók. Azaz csak 
lennének. Ugyanis a mindent mérgező, aszálykár fokozó, talajvíz, növény, állat és ember mérgező kálisóból  
minél  több  eladásában  érdekelt  Potash  maffia  és  a  hasonlók  dollár  milliárdokat  költenek  arra,  hogy 
megvesztegessék a  kutatókat,  akik  ezért  a  kálisó károsságát  is  elfedő,   hiányos  kombinációs,  tudatosan 
zavaros  (randomizált)  mérésekkel  és  a  normális  mérések  akadályozásával  és  ez  utóbbiak  eredményei 
semmibevételével,  meghamisításával,  szemérmetlenül  szembe  hazudásával  és  a  hamis  műtrágyaigény 
számítási  modelljeikkel,  ezek szaktanácsadáshoz alkalmazásával  stb.  folyamatosan  fedezik az  üzletszerű 
országmérgezést. Sőt! Például miután Dr. Biczók Gyulával 1992-ben javasoltuk, lásd melléklet-1., hogy a 
Környezetvédelmi  Minisztérium hozzon  létre  egy ilyen  országos  monitor  ”AIM”  hálózatot,  őt  azonnal 
kirúgták, a Feleségemet pedig tudatosan előidézett súlyos sérüléses „véletlen baleset” érte. Később Biczókot  
elütötte egy motorbiciklista a járdán. A kálisóval mérgezés ellen parlamenti interpellációt benyújtó képviselő 
Dr. Kovács Pál,  s  a kálium túladagolás embermérgező hatását  leleplezni  segítő Országos Orvosszakértői  
Intézet  vezető Dr.  Szabó Árpád,  az állatmérgező hatásait  leleplezni  segítő ENSZ szakértő állatorvos Dr.  
Nagy Gábor,  az  alkotmányjogász dr.  Lenkei  János Pál  is,  miután a feleségét  elütötte egy motorbiciklis, 
gyanús körülmények között „meghaltak”! Engem, mialatt több akadémikus is lopta a fentiekre vonatkozó 
szerzői jogaimat, a mezőgazdasági miniszter Váncsa Jenő és a belügyminiszter és ügyész stb. bűntársai által  
rám uszított rendőrök rugdostak-vertek, 1997.09.10., majd bolonddá próbáltak nyilváníttatni, de sikertelenül!

Az Antirandom „Élő Monitorok” esetenként kézi módszerrel is megvalósíthatók, lásd melléklet-2 és -3.

Egy normális országban felajánlanám pályázati apportként a szellemi tulajdonomat képező vagyoni értékű 
jogaimat valamelyik állami intézménynek, itt azonban évek óta nem jelentkezett senki sem, aki a tényleges  
megoldást meg szeretné valósítani. Érthető, hogy akik szeretnék megvalósítani nem alaptalanul félnek attól,  
hogy őket is kinyírják, kinyírhatják, miután az ellenem elkövetett jogsértéseket a köztársasági elnök is fedezi.
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